附件一：

JM2020第23届济南国际机床展览会
同期举办：

2020第23届中国国际智能工业自动化（济南）展览会

2020第23届中国国际动力传动与控制技术（济南）展览会

一、组织机构

主办单位：中国国际贸易促进委员会机械行业分会

中国国际商会机械行业商会

中国机电产品流通协会

山东省自动化学会

承办单位：中国国际贸易促进委员会济南市分会

青岛金诺国际会展有限公司

济南金诺展览有限公司
二、展会简介

     中国（济南）国际机床自动化及动力传动展览会作为全球展览业协会认证的专业机床展——金诺机床展旗下五大核心展会之一，创办至今已成功举办22届，专注精准配对、高效成交，在环渤海南翼形成了良好的口碑，为技改转型浪潮中的装备制造企业和海内外品牌机床工具参展商提供了商贸洽谈、行业交流的一站式平台；

     上届展会回顾

上届展会于2019年3月18-20日在济南国际会展中心盛大举行：5大主题展区，40000平米展出面积，来自美国、德国、瑞士、瑞典、意大利、日本、韩国、印度等13个国家及中国台湾地区的620家参展商，涵盖世界500强企业及跨国公司、世界著名机床企业、国内知名智能制造装备企业，全方位展示了530台套主机设备、429台套智能装备、157项技术创新成果和109台行业新品；

深度聚焦装备制造业重点需求领域，为汽车及零部件制造、轨道交通、电力装备、仪器仪表、工程机械、通用机械、石油化工、轴承、暖通、家电、船舶海工、航空航天、矿山机械、农业机械等装备制造业25个门类、83个细分领域提供高效机加工解决方案。
吸引来自全球13个国家和地区的50789人次的专业观众前来参观洽谈，现场成交约5.3亿元，意向成交约14.9亿元，各项数据再创新高。

三、品牌参展商巡礼

哈斯、友嘉、津上、托纳斯、迈克罗迈帝克、乔锋、绮发、颖元、格勒玛、台群、程泰、匠泽、威海华东、蕙勒、扬森、国盛、油机、鲁南、四开、沈阳精新、翰坤、顺儒、钜匠、佳盟子、桂北、固本、雅力士、金台、敏嘉、开源、旭业、邦德、镭鸣、金威刻、锐捷、宏牛、大图、多维、智航、纽兰、丰田、微尔、金坤、亿达、华正、正泰高科、博汇、傲马、合济、鋸力煌、塞维斯、安德建奇、瑞均、中兴、安川、钱江机器人、固高、金红鹰、柴孚、轩烨、蔡司、新代、德力西、米格、罗杉、上银、泰珂洛、喜威一、株钻、上工、成量、顽石、

四、展览范围

机床：

智能装备、柔性单元、金属切削机床；

金属成形机床；电加工及激光加工等特种加工机床；

数控系统、功能部件及配套产品；

物流配送系统；检查与测量设备；

刀具、工夹具、量具；磨料磨具、涂附磨具、超硬材料及制品；

设计、制造、管理和服务软件，信息、咨询服务等。

工业机器人/自动化：

组装及搬运系统、线性定位系统、工业影像处理系统/控制系统、PLC、SCADA/传感器和执行器/工业用电脑/通讯、网络和现场总线系统、变频器、电气传动及运动控制系统；

工业节能环保：机械式精饰工艺、预处理技术及电镀工艺、高压洗净机器、洗净装置、特种清洗设备、涂装设备和辅助产品、涂料产品、清洗剂、回收设备、工程检查、测定及支援服务；

机器人技术：工业机器人整机、机器人配件、机器视觉、整体解决方案服务及物联网；

仪器仪表：温度、压力、流量、物位仪表、数控仪表、控制阀、调节阀、系统元器件、连接器及盘箱柜、仪表盘、箱、柜、台、外壳、泵、阀门、开关、电源、安防线缆等。

动力传动：

流体动力传动-液压技术：液压泵、阀、蓄能器等液压元件；气动技术：气缸、气动马达、应用流体等、密封技术。 

机械传动：减速机、齿轮传动、链传动、电气传动、紧固件、弹簧、丝杠导轨、润滑系统、物流与运输系统等。

压缩空气技术：空气压缩机、空压机用零部件、压缩空气处理设备、真空技术及设备等；

轴承产品：标准轴承、专用轴承、轴承零件、锻压机械、热处理与表面处理设备、测量和试验设备等。

五、展会价值

1、展会深度聚焦山东装备制造业新旧动能转换风口

重点关注8大传统优势装备业改造提升，挖掘需求：

汽车、机床及基础制造、石化、工程机械、农机、纺织轻工、电力、动力

助力10大新兴高端装备产业发展，甄选高新、高效技术解决方案现场呈现：

新一代信息技术、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通、智能制造、航空航天、机器人、节能环保、新能源、高端仪器设备、高性能医疗设备

供需配对深入辐射装备制造产业集群、专精高新企业/创新培育平台：以济青烟为核心、沿胶济和京沪高铁为主体产业带；收入过万亿产业集群；千亿级企业集团；装备制造行业创新平台；百亿级领军企业；“高新专精”单项冠军企业
2、专注精准配对、高效成交

运营200万装备制造业买家大数据，关注行业技改进程和用户需求方向，专属配对供需；

“环渤海南翼工业园区、产业集群地路演”、“智能装备采购对接会”线下渗透拉动，为参展商、行业用户降本增效创造便捷路径；

全网营销，覆盖朋友圈、今日头条、腾讯、百度、凤凰网等线上广告媒体，聚焦机械行业垂直媒体渠道，建立机械自媒体、大数据，全方位立体匹配连接供需；

中国机床工具行业的“双11”——母机节，联合诺展商城线上线下立体化营销推广，助力成交。

3、展会服务开启新篇

移师新展馆，开启新征程

山东国际会展中心作为集展览、会议、商务办公、酒店住宿等多种功能于一体的大型会展综合体, 地理位置优越，交通便利；室内共5座展馆9个展厅：一层5个，二层3个，三层1个，单个展馆面积均在11000平方米以上，总展览面积超10万平方米；并配套有高标准会议室和贵宾室。此次移师是济南国际机床展开启新篇章的重要标志，满足了其规格、规模、影响力均在扩大的需求，也将为前来参展的企业搭建一个优质的合作、交流平台。
准划定专业展区

主题专区的设立及划分上亦将更加精准，智能装备/柔性单元/金属切削、激光加工/锻压冲压/金属成形、工业机器人、自动化传动、刀具/量具/模具/功能部件主题展区将向专业观众呈现国内外一流水准的高效机加工解决方案，全力打造制造业一站式展示交流平台，向业界呈现更为专业化、数字化的崭新面貌。

4、同期活动助力展会收益再提升

金诺机床展采购商大会    

作为历年来金诺机场展供需配对的典范活动，运营大数据，为采购商、参展商配对洽谈量身打造，划定产品需求专场，助力供需双方提升成交效率，降低采购成本。

中国汽车智能制造技术高峰论坛

       邀请汽车行业专家、整车及零部件企业高管、智能制造与工厂自动化厂家代表、相关研究院所代表、行业媒体等数百人齐聚一堂，深度解读汽车制造业发展趋势及关键智能制造技术，共同讨论汽车智能制造推进路径，分享先进技术成果，加快推动行业转型升级。

新产品、新技术发布会    

结合产品类别划定专题进行现场发布，致力于实现汽车制造、轨道交通、石油化工、工程机械、农机、纺织轻工、电力、船舶海工、新能源、信息技术、航空航天、节能环保、仪器仪表、暖通空调、通用机械等用户领域降本增效，并针对加工疑难答疑解惑。               

中国机床工具行业的“双11”——母机节   

      联合诺展商城线上线下立体化营销，近距离贴近用户，以重磅折扣、现场购机享福利的活动方式聚焦精准配对，加促供需双赢。

山东国际暖通空调及燃气装备展

一、组织机构： 

主办单位：                                       

山东省燃气热力协会、山东省建筑节能协会、山东省制冷空调协会、山东省城市经济学会集中供热分会、广东省燃气采暖热水炉商会、山东清洁供暖产业联盟、中国国际贸易促进委员会济南市分会。

承办单位： 山东金诺国际会展有限公司

支持单位： 

中国城镇供热协会、中国城市燃气协会、中国节能协会热泵专业委员会、山东环境科学学会、山东省家用电器行业协会、中央空调专业委员会济南市市政公用事业局、中国国际科技促进会水和空气净化技术研究院、中国质量检验协会净水设备专业委员会、青岛市城市建设管理局济南市水业集团。

二、展览介绍： 
山东国际供热展自1999年举办以来已历经21届,21年来,我们邀请并积累的来自美国、法国、德国、英国、意大利、日本、丹麦、韩国、芬兰等30多个国家和地区的采购商已超过33万人，涉及各行业相关采购单位20余万家。山东国际供热展于2018年9月7日通过了UFI（全球展览业协会）认证，成为UFI(Approved International Event)正式认证国际展会；2019年中国会展行业协会、《第一会展》杂志授予山东国际供热展--改革开放40年中国品牌展会金奖；2019年山东省商务厅授予山东国际供热展--山东省品牌展会等多项业内殊荣。山东国际供热展凭借21年的例会优势，目前已呈现出极强的品牌集聚效应，形成以展览、展示为基础，以高端论坛、会议为载体、以"互联网+"理念的多元化宣传展示平台，将产、学、研、用、媒紧密融合为一体。立足中国，链接全球！同期活动多元创新，真正实现供热行业全产业链的融合和资源共享。

为积极响应党的十九大号召：坚决打好污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战三年行动计划，改善大气环境质量要求，推动新清洁能源高效利用。2020第22届山东国际供热展览会于4月27-29日在山东.济南隆重召开，展出规模再创新高，本届展览将首次移师济南市最大展馆--山东国际会展中心，预计展出面积12万平米，参展企业1500余家，参观观众将突破10万人次，展会将紧密结合当前新旧动能转换、产业结构转型升级的市场需求，深挖暖通产业上下游，使展览范围实现：锅炉、壁挂炉、热泵、空调、通风、电采暖、热计量、散热器等主机设备及水泵、管道、阀门相关配套部件全覆盖，为观众提供跨家用、商用与工业用三大领域的完整暖通行业全产业链技术与服务解决方案！
三、同期论坛：

1、山东省燃气热力协会(十七地市市政供热部门)理事扩大会议
出席论坛人员：  

①省燃气热力协会副理事长、常务理事、理事及会员单位的主要领导；十七地市热力管理部门的分管领导、有关负责同志和供热经营企业的管理技术人员；十七地市燃气管理部门的分管领导、有关负责同志；国际、国内热力行业的技术设备研发、生产单位和供热经营企业的负责人等；

  ②邀请住建部城建司领导、中热协/中燃协领导、省住房和城乡建设厅、省民政厅、省技监局、省消防局、各市、县住建委（住建局）、城市管理（市政、公用）局、有关行业主管局领导参加会议；

  ③特邀中国工程院院士举办专题讲座。

2、山东省新清洁能源高效利用高峰论坛

出席论坛人员：

省住建厅、中热协领导；省十七地市供热管理部门的分管领导；设计院、高校及国内外业内知名企业负责人； 行业经销商、代理商、工程公司代表等。

四、展览范围：

供热整机与配套产品：

锅炉、壁挂炉及配套；通风、空调；地暖及配套※ 热泵及配套；太阳能、生物质能供热；热计量及配套；电采暖及配套；仪器仪表及供热信息服务；毛细管网、辐射吊顶供暖；散热器及配套；泵、阀、管件等。

供热系统新技术：
传感器、温控器、控制器、执行器；无线控制系统；供暖控制系统；中央空调控制系统；控制系统软件及配件；网络控制系统；云平台技术及解决方案；智能化节能技术及产品；新风控制及空气净化控制系统等。

燃气装备：

燃气控制检测技术与设备、燃气自动化控制、报警系统、流量计；管材、管件、管道防腐技术及设备；地下管线探测、检测、泄漏监测技术设备；阀门；调压设备；城市燃气领域综合信息管理系统、软件系统；燃气存储技术、运输设备及煤气净化与回收技术；其它与城市燃气有关的技术、设备等LNG加气站专用技术设备（LNG加气站成套设备以及相关配件；油气管道输送技术设备及流量计；移动加气设备；加气站检测、维护保养技术与设备）；净化设备（天然气、煤层气、氢气、工业气体、压缩空气干燥、分子筛脱水装置）等。
五、展会亮点：
①Match-making贸易配对：通过专业团队、全球核心买家数据库，进行买家采购意向的深度挖掘和定向邀约，展会现场完成精准配对。 

②2020 年全新推出的供热创新主题展示活动，将集合“最新产品、技术和解决方案”，为企业提供新品发布平台，更为紧密的链接创新需求者和提供方。

③分享院校、科研机构最新研究成果，展示当地采暖人风采，推进创新技术的实践应用。

④在展馆人流集中区域，设立专门的技术推广平台，精选企业现场分享技术革新、实践操作办法等，为展商与专业观众提供分享互动平台。

2020第21届山东国际水展

■展会介绍：移师新展馆 筑梦新未来
山东国际水展是济南市政府大力培育的本土重点展会之一，是UFI（全球展览业协会）正式认证国际展会。首创于1999年，在泉城济南成功举办21届，是北方地区不间断成功举办时间最久的专业水行业展览会。展会由济南金诺展览有限公司承办。自2018年开始山东国际水展开启一年双城两展新篇章：济南4月+青岛8月，每年固定展览展出。
2020年第22届山东国际水展更上一层楼，将于2020年4月27-29日，整体移师新展馆--山东国际会展中心。以全新的姿态与面貌呈现于水处理行业。
 
■2020新征程，新突破，两展联动，与时俱进：

    2020年是山东加快新旧动能转换、实现高质量发展的重要一年。2020山东国际水展将继续两展联动。2020年4月27-29日在山东国际会展中心召开“第22届山东国际水展”， 展会预计开启50000平米超大展示规模，超900余展商参加。2020年8月在青岛召开“第三届青岛国际水展”。两大展会将继续秉持“创新，升级”的办展理念，紧密结合当前新旧动能转换、产业结构转型升级的市场需求，深挖水处理产业上下游，使展览范围实现：工业纯水、民用净水，污水处理、污泥处置、水务工程、环境监测，建筑给排水系统，以及膜，仪器仪表，泵阀管道、药剂、杀菌消毒等主要设备及相关配套部件全覆盖。为观众提供跨越市政、民用与工业三大领域的完整水行业全产业链技术与服务解决方案。此外，山东国际水展还通过与多家协会及行业媒体的合作，推出了近十场专题论坛和活动，让观众能够与业内资深专家及同行精英近距离面对面探讨行业创新解决方案。
■回顾2019 ：

2019第21届山东国际水展于4月25-27日在济南国际会展中心圆满落幕。展览面积达40000平米，共吸引了来自20个国家与地区的700余家展商，展出了万余种水处理解决方案，接待31,360名专业观众到会参观。展览面积、参展企业、展品品质层次、观众数量、论坛形式内容较上届都有质的飞跃，充分彰显了山东国际水展的影响力和实力，圆满完成了“助力北方水处理产业发展”的使命。
第二届青岛国际水展于2019年8月27-29日在青岛国际会展中心成功举办。本届展会规模达18000平米，汇集海内外308家展商参与，吸引17451名专业观众到场参观，作为山东半岛水展新势力，得到客户的一致好评。
■回顾2019 ：

2019第21届山东国际水展于4月25-27日在济南国际会展中心圆满落幕。展览面积达40000平米，共吸引了来自20个国家与地区的700余家展商，展出了万余种水处理解决方案，接待31,360名专业观众到会参观。展览面积、参展企业、展品品质层次、观众数量、论坛形式内容较上届都有质的飞跃，充分彰显了山东国际水展的影响力和实力，圆满完成了“助力北方水处理产业发展”的使命。
第二届青岛国际水展于2019年8月27-29日在青岛国际会展中心成功举办。本届展会规模达18000平米，汇集海内外308家展商参与，吸引17451名专业观众到场参观，作为山东半岛水展新势力，得到客户的一致好评。
■部分品牌展商：

膜与水处理展商： 
美国科氏、九章膜、天津膜芮、招金膜天、斯纳普、杭州易膜、济南华派膜、河北厚兴、河北帅先、启成星、江苏纯真、江苏东巨环保、山东正钧、科宁压力容器、天津科碳、常州唯多利、美国汇洁、启成、克雷尔、碧水深蓝、安吉尔、时代沃顿、润新水阀、澳维膜、远大、求是膜、洰澂膜、北京陶氏、澳威森膜、科立洁、伊美特、涞特源、德坤、水发集团、海德、济晟不锈钢、汇泉、茵瀚、旭晨、洁源、鸿雁塑料、青岛海越、海威斯特膜、燕山活性炭、锦成活性炭、常州博源、东星国际、河北硕泉、艾克、博克斯、科奥仪表、上海雅鹄、圣王仪表、山东英维思、金宝马电子、沁森、索爱膜、水艺膜、沛尔、淄博润都、远洋、诚进环保、科林普尔、沃特佳、诚峰智远、沃源、艾贝尔、华洋、滨海锐创、鹏兴、三阳、众合、山东水升华、东江泉、华源鸿达、海隆威、潍坊东升、奇诺、冀一活性炭、宜兴清泰、大自然塑胶、金坛恒旭等知名展商。
 
污水废水环境监测展商：
 宁波淳源、开泰克压缩机、无锡瑞江仪器、浙江环诺、成都尚捷、北京中远通、石家庄龙翔、桐乡小老板、浙江中劲、青岛瑞发恩、山东华通、潍坊新硕、青岛沃通、江苏华夏、厦门绿安、济南德耐一开、广州西美克、杭州瑞沣、青岛威羽山、贝雷克风机、长春美泰仪器、山东鲁东、韩能、华睿、麦越、巩义新华化工、山东泰和、青岛聚邦、济南多谷、青岛雷勒、青岛冠泰、青岛聚创、江苏盛奥华、连华科技、深圳同奥、上海淳业、昆山三泽、天健创新仪表、杰普仪器、深圳昌鸿、格林凯瑞 、星汉、郁峰化工、蓝康、山东华实药业、山东汇创、石家庄正中、宝艺环保、鼎泰净水、优威、沼阳沼气、河北益生、雪莱特、佛山腾诺、碧水源、辉瑞丝网、上海颇勒、昭惠、润华筛管、金剑环保、明风、安平技能、晰营电子、东星、碧沃丰、山东海能、佳进橡塑、天华活性炭、兴源、莱劭思、上海亘泽等知名企业。
 
泵、阀、管道展商：
南方泵、利欧泵、首飞、格兰富泵、威乐泵、新界、浙江艾力芬特、益美达泵、美国米顿罗、浙江农夫、上海阔思、上海旺兆、微山新越泵、台州源泉、上海众德、南京威力特、贝特道斯、希阿埃、胜瑞兰、杰迪泵、浙江泽浩、朗高计量泵、自贡工业泵、亚鲁机电、普轩特、日井、方舟通达、苏州若森、中成泵业、沃德泵、浙江东流、上海蓝工、良邦供水、西木泵业、上海泰胜、浩洋泵业、亚龙勃莱特、盛唐泵、绿环泵、越连泵、森川泵、西菱、欧隆泵、莫诺特泵、上海泰丰泵、艾比德、上海克础、边锋泵业、台州天扬、南元泵、柯逻斯泵业、登丰泵业、侠飞泵业、天富泵阀、斯得浦泵业、海源泵、开利泵等泵类厂家。
 
贝立欧、武汉创力、江苏飞华、浙江华驰、山东施瑞德、索蒙、山东中泉、迦密阀、浙江众源、温州永光、永嘉汇金、舜通电磁阀、舜寰流量仪表、玉环金坚、温州恒信四氟、奥邦五金、迅尔、牧雅阀门、吉川阀、辰星、久佳自控阀、天津克罗斯、泰科阀、佳亿、上海佑建、济南日泰、渤海阀、法登阀、安戈流控、康信阀、扬修电力、一洲法兰、浙江言成、诚磊阀、贝尔阀、博业塑胶、北高、强业、好利阀业、苏核阀门、费尔普阀门、中宝法兰、万强法兰、汇华、拓尔普、沃得森阀、豪杰金属、旭腾阀门、汉泰阀门、利尔多、华尔士、安构、温州天固、申君、费托克、久佳阀门、温州奥玛等阀门厂商。
  
金润德、江苏浩博、浙江钧通、菏泽昊阳、江苏舜隆、岭商管业、来保利、索邦管业、东信塑胶、济南固诚、厦门立胜、厦门协羽、厦门科恒、广东荣骏宝、台塑华亚、温州远东波纹管、天津军星、天津友发、意大利莱普顿、上海莉伟、德国洁水、徐州康迪、广东首隆、三庆管业、泉恩、百年盛世、玉环金铼铜业、佛山派思昊、广东益家、台州同享、江苏银洋、海丽管道 、圣大管业、玉塑管业、君诺管道、杭州沃德、环海塑业、建龙塑胶、金世通管业、奥凯管业、南艺管业、顺方管业、通佳机械等管道知名企业。 
 
末端净水展商：

美的、海尔、道尔顿、浩泽、美国优口、碧水源、世韩、永宸、愉升节能、科源美、金海顺、易居海澳斯、南京普乐芬、碧丽、永博塑料、黑皮钛、伍壹、清淼、大禹、金利源、泾溢、新泽泉、香港喜士多、麦特雷勃、森乐、九章、格力、润新、科浩、世通、德成恒业、联迈、嘉恒、雪沁、新康沃尔、习珍、泰安企泰、青派、伊美特、三角洲、嘉尼特、海德信、海洁尔、碧信、水平方、派士电器、洁臣、浩达、太邦洁具、迅泽达方、沃世达、山东蓝玉、安徽兴日、慈溪知奇、科尔特、科捷盛、明州、德通、迪恩特、格腾、水至尚、天泽源、万邦、展申、永星电子、水密码、兴邦节能、骏诺、祥林、乐熙、柯淇环境、尚恩、爱杰美思、科林诗尔、明清环保、澳亚兰、科尔特、科捷盛、康曼尔、月雅泉、兰山、莱德士、牛力、华骏、天华活性炭、和泽骏、雅威、艾博尔、山东祥林、沁园、华恒塑胶、国耀、深圳碧青蓝、卓升、鸿洋、武汉辛纳、祈禧、松下、英伦、美克曼、青岛水易、心牌、科圣泉、凯美尔、广东水之园、浩中、海欧思、汇鑫、质悦环保、水勋章、索尔斯、正峰、济南凌润环保、盛阳、太邦、圣纯、水贝儿、宇辉扬、木宜、河北里德尔、兴邦、沁雨、米圣环保、容慈溪东涛、斯伯瑞、韩华滤芯、嘉禾、冠润净水、宏卡电子、天源达、嘉淼环保、迪迦、安耐、洰澂膜、安徽雨泽、满天星、扬州三阳、青岛尚水、济南千亚、欣雨欣、麦克罗美的、长河星、威可利、纽沃斯、山东乐淼、英国水压力、吉之美、润泽、康浦、海晟电器、康之源、辰禾电器、宜而达、沐泽、丰达电器、科漫、灏钻、惠佳、美净康、圣源电器、扬威电器、格正电源、科里诚、康元、柏繁、世电电气、跃龙电子、凯伦、水之族、碧贝尔、久赫、迎春、华晶等净水企业等知名展商。

■参展范围
※膜与膜组件、膜分离技术、膜处理设备及服务
※终端净水设备及相关配件
※健康饮水管道、管件
※空气净化器、油烟净化器、新风机组等
※泵阀、管道、仪器仪表与自动化控制
※污水/废水处理设备、污泥处理设备
※环境监测及仪器仪表
※水处理药剂、紫外线、臭氧等杀菌消毒设备
※建筑给排水、智慧水务
※水务及工程服务
